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10.06.2021 tarihine ek Rapor:

10.06.2021 tarihinde 8 inci koşuda 6 numarada kayıtlı ANGEL ALYA isimli ata binen Müslüm ÇELİK son düzlükte hatalı kulvar 

değişikliği yaparak yanındaki atın koşu yolunu daraltarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, kurulumuza 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza 17.06.2021 tarihinde teslim etmiştir. 

Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası b/1 ve c bendi gereği 3 (ÜÇ) GÜN süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve 

ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

10.06.2021 tarihinde 4 üncü koşuda 13 numarada kayıtlı YÜCELİR isimli ata binen Mehmet Salih ÇELİK son düzlükte koşu 

esnasında ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı (5 den fazla sayıda kamçı) kullanmasından 

dolayı, kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza 17.06.2021 tarihinde 

teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123 üncü maddesinin 6 ıncı fıkrası uyarınca 7 (YEDİ) GÜN süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve 

tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır. (kendi talebi üzerine 

cezanın 18.06.2021 tarihinden itibaren başlatılmasına karar verilmiştir.)

4 Numarada kayıtlı HİKMETFIRTINASI isimli atın jokeyi İsmail DEMİR start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı KIZILOĞLUM isimli atın jokeyi Furkan ÇETİN foto finish bitmeden nümayiş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR CEZASI ve ayrıca 

613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 Numarada kayıtlı GÖZKEMALHAN isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ 800 metre civarı dıştan içe kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

5 Numarada kayıtlı VICTORY WEAPON isimli atın jokeyi Akın SÖZEN start çıkışı içe doğru kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı DESTANYAZAR isimli atın antrenörü Halit HATUNOĞLU deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamaması nedeni ile 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR CEZASI ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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3 numarada kayıtlı MAHZUNKRAL isimli atın antrenörü Aykut Ecevit BAŞ deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamaması nedeni ile 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR CEZASI ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

1 Numarada kayıtlı TRACTOR isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN son düzlükte içe doğru kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numaralı ANNUS MIRABIUS (IRE)* isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte kulvar değişikliği yapması nedeni Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup. ifadesi alındıktan sonra gerekli işlem tahsis edilecektir. 

7 Numarada kayıtlı DEEP STORY isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK son düzlükte içe ve dışa doğru kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

8 Numarada kayıtlı RABATTO isimli atın antrenörü Halil KABUKCI koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan 

inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 8 Numarada kayıtlı RABATTO isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel 

oluşmadığından PROTESTONUN REDDİNE oy birliği ile karar verilmiştir.

KOŞU NO:  7
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